
 

 

Anglický jazyk 5. ročník 

1. PS – str. 76, opakování slovní zásoby 4. lekce 
2. Ofocený papír „ REVISION PROJECT 4“ – písemné procvičení slovní zásoby 
3. PS – str. 69, 70 přečíst přehled gramatiky ke 4. lekci 
4. Ofocený papír (ad 2.) – cv. 1 podle vzoru 

Vysvětlení: b je vždy otázka ve 3. os. č. j., začíná slovem Does a sloveso je 
bez –s (Does he work in a shop?), c je záporná věta, před slovesem musí 
být zápor doesn’t a sloveso je bez –s ( He doesn’t work in a shop.) 

      Řešení 1. věty: a    She lives in London. 

                                 b     Does she live in London? 

                                 c      She doesn’t live in London. 

            cv. 2 je dobrovolný úkol 

5. Učebnice – str. 50, cv. 1 přepsat do sešitu English, do vět doplnit sloveso 
z nabídky ve správném tvaru 
Řešení: 2 play 3 goes 4 work 5 goes 6 watch 7 does 

6. Procvičování celé 4. lekce na CD-ROMu (Vocabulary, Grammar) 
 

 

 

 


